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Φθιώτιδος Συμεών προς Κ.Ε.Δ.Ε.: “Διεκδικείστε 
για τον λαό, που υπηρετείτε”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Χαιρετισμό στην έναρξη των Προσυνεδριακών Συναντήσεων 
Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών κατόπιν προσκλήσεως του 
Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Λαζάρου Κυρίζογλου και του 
Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα 
Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 στο Πολιτιστικό Κέντρο του 
Δήμου Λαμιέων.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών αρχικά εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του του για την άριστη συνεργασία του που έχει αυτή την πενταετία 
με όλους τους Ο.Τ.Α. της εκκλησιαστικής του δικαιοδοσίας, δηλαδή της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, καθώς και των επτά Δήμων της Περιφερειακής 
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Ενότητας Φθιώτιδος και των δύο Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας 
και της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας, την οποία χαρακτήρισε προνομιακή 
και μοναδική και μάλιστα με όλες τις παρατάξεις που εκπροσωπούνται στα 
Συμβούλια ανεξαρτήτως κομματικής προελεύσεως.

Κατόπιν ο κ. Συμεών σημείωσε:

«Σε μία εποχή, που στο λεγόμενο επιτελικό κράτος γίνεται ιδιαίτερος λόγος για 
την αξία των τεχνοκρατών, είναι χρέος σας, να διεκδικήσετε την πρώτη θέση ως 
οι κατεξοχήν τεχνοκράτες. Εσείς γνωρίζετε τα πραγματικά προβλήματα των 
πολιτών, έχετε αδιαμεσολάβητη σχέση με την κοινωνία και ισχυρότατη 
δημοκρατική νομιμοποίηση. Διεκδικήστε πόρους και αρμοδιότητες. Διεκδικείστε 
για το λαό, που υπηρετείτε».



Τέλος, ο κ. Συμεών ευχήθηκε σε όλους να έχουν την προστασία του Πολιούχου 
Αγίου Ευαγγελιστού Λουκά, τον οποίο γιορτάζει πάνδημα η Μητρόπολη της 
Φθιώτιδος.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΕ, ο Πρόεδρος κ. Λάζαρος 



Κυρίζογλου, Δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης προσέφερε στον Σεβασμιώτατο 
συλλεκτική έκδοση της Κ.Ε.Δ.Ε. και τον ευχαρίστησε και τον συνεχάρη για το 
έργο, το οποίο επιτελεί στην κοινωνία.

Στο πλαίσιο της Προσυνεδριακής συνάντησης της Κεντρικής Ενώσεως Δήμων 
Ελλάδων, ο κ. Συμεών δέχθηκε επίσκεψη στο γραφείο του και από τον Γενικό 
Γραμματέα της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Δημήτριο Καφαντάρη.



Επίσης ο κ. Συμεών τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού στο Δικαστικό Μέγαρο 
Λαμίας για το νέο δικαστικό έτος, καθώς και τον Αγιασμό για τη νέα 
ιεραποστολική χρονιά στον ηθικοθρησκευτικό Σύλλογο «Άγιος Ηρωδίων» και 
πραγματοποίησε την πρώτη ομιλία της συνάξεως του Συλλόγου.



Ο κ. Συμεών επισκέφθηκε και ευλόγησε την Έκθεση Σύγχρονης Τέχνης του 
εικαστικού Γεράσιμου Καραντινού στη Δημοτική Πινακοθήκη Λαμίας «Αλέκος 
Κοντόπουλος», ενώ δέχθηκε επίσκεψη – έκπληξη εκπαιδευτικών και μαθητών του 
Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ» στο γραφείο του, 
όπου τα παιδιά προσέφεραν ένα όμορφο δώρο, το οποίο έφτιαξαν τα ίδια και μία 
κάρτα με τις ευχές τους για την παρελθούσα ονομαστική τους εορτή.
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